

Crna Gora  
SKUPŠTINA CRNE GORE  
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-  
Broj: 16-01/23-1/2  
EPA 692 XXVII  
Podgorica, 27. februar 2023. godine

## SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 50. sjednice, održane 22. februara 2023. godine, podnosi

### IZVJEŠTAJ

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O SPRJEČAVANJU NELEGALNOG POSLOVANJA

Odbor se kroz uvodno obrazloženje, predstavnice predlagača, upoznao sa razlozima za predlaganje dopuna Zakona o sprječavanju nelegalnog poslovanja, kao i sa razlozima za donošenje po hitnom postupku. Ukazano je da se predloženom dopunom proširuje obim zabrane poslovanja za poreske obveznike koji imaju neizmirene poreske obaveze, na način da pravno lice i preduzetnik ne može vršiti pozajmice drugim privrednim društvima, preduzetnicima i fizičkim licima ako ne izmiruje poreske obaveze u skladu sa zakonom.

Na Odboru je pozitivno ocijenjena navedena dopuna zakona imajući u vidu da je cilj iste zaštita Budžeta Crne Gore, kroz sprječavanje izbjegavanja izmirivanja poreskih obaveza od strane lica koja su do sada vršila pozajmice drugim privrednim društvima i preduzetnicima, a nijesu izmirivala poreske obaveze prema državi.

Tokom rasprave bilo je mišljenja da bi bilo dobro da je predmetno rješenje uvedeno i kroz prethodne izmjene i dopune Zakona imajući u vidu značajan broj zloupotreba kompanija koje nijesu izmirivale poreska dugovanja, kao i činjenicu da je neizmireno poresko dugovanje prema državi oko 800 miliona eura, a da sa druge strane nema poreskih dužnika koji su rasprodali svoju imovinu kako bi izmirili poreska i druga dugovanja, te da u tom smislu treba sagledati i adekvatnost Zakona o stečaju i moguće izmjene kada su u pitanju prioriteti prilikom izmirivanja obaveza stečajnih dužnika.

Odbor je, sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o dopunama Zakona o sprječavanju nelegalnog poslovanja.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Bogdan Božović.

PREDSJEDNIK ODBORA  
dr Dejan Đurović



*[Handwritten signature]*